
"Я дуже злякалася": що розповідають місцеві про наслідки влучання “Герані” по
Охтирці

Борис Майоров Андрій Міхєєв Катерина Ворона 7 лютого, 15:46

6 лютого близько 18:00 в приватному секторі Охтирки стався вибух
внаслідок падіння БпЛА типу "Герань-2". Загиблих і травмованих
людей немає, пошкоджено 8 домогосподарств. Кореспонденти
Суспільного поспілкувалися з місцевими жителями.
Місцевий житель Іван Гончаренко розповів про влучання російської “Герані”. Чоловік

говорить, що вибух стався близько 18:00: "Як раз я з роботи приїхав, у хату зайшов,

сів перевдягатись, коли полетіло скло в хату, все попадало, штори попадали. Глянув,

горить на городі, швидко вискочив, взяв відра, увімкнув помпу, почали гасити".

Пенсіонерка Олександра Линник живе неподалік від місця влучання, згадує: "Двері

повідкривало, шибки повилітали, а у галереї потріскалися, не випали, але

потріскалися. Я на галереї сиділа, всі шторки на мене летіли. Я дуже злякалася й досі

не відійду. Напеклася, труситься все, не можу, поки дітвора приїхала та забрала бабу,

відкачували".

Валерій — слюсар газового устаткування, перекрив газ в одній з будівель. Власниця

будинку, каже, померла, син воює на фронті. Чоловік каже, помітив через вікно, що

демонтований котел.
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Неподалік місця влучання живе й Катерина Стороженко. Розповідає, що в її

домогосподарстві пошкоджені вікна, паркан та ворота: "Прийшла з роботи, летіло

низько, думаю десь, а воно, як бахнуло, й почало сипатись. Перелякалась, вибігаю на

вулицю, що тут, де, як, горить, світиться все. Було там загоряння у сусідів, я бачила,

такий, як гриб червоний, а потім він згас і дим пішов".

Відшкодування за пошкоджені будівлі надаватимуться згідно з заявами мешканців,

говорить Наталія Бортулинська — інспекторка відділу архітектурно-будівельного

контролю Охтирської міської ради. Якщо постраждала будівля не внесена в новий

реєстр, то спочатку слід це зробити, додає пані Наталія: "По пошкодженому майну діє

державна програма, за якою можна відшкодувати спричинені збитки. Для цього людям

необхідно звернутись у ЦНАП. Якщо майно внесене вже в новий реєстр, то буде заява

прийматися на відшкодування. Заяви, якщо хто може, можна і через дію подати".
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Як повідомив Суспільному заступник охтирського міського голови Олександр Масло,

нині міська рада надала для тимчасового ремонту плити ДСП та плівку для закриття

вікон.
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